
 

 

 

Bedingungen für Seminare und Veranstaltungen: 

§ 1. In den Seminargebühren sind folgende Leistungen 

enthalten: Kompetente Referenten mit Praxiserfahrun-

gen, umfangreiche Teilnehmer-unterlagen, ein Teil-

nehmerzertifikat, Mittagessen sowie Pausengetränke. 

Nicht im Preis enthalten sind hingegen Übernachtungs-

kosten, Parkgebühren, Frühstück und Abendessen. 

Diese müssen direkt mit dem Hotel abgerechnet wer-

den. Hotelreservierungen sind von den Teilnehmern 

selbst vorzunehmen. 

 

§ 2. Der Rechnungsbetrag wird 14 Tage nach Rech-

nungsstellung fällig. Sollte die Anmeldung kurzfristig 

(weniger als 14 Tage vor Beginn) erfolgen, muss der 

Rechnungsausgleich in jedem Falle vor Antritt des 

Seminars erfolgt sein. 

Die HUMUS- UND ERDEN KONTOR GmbH ist be-

rechtigt, den Teilnehmer auszuschließen, wenn sie 

ihn nach Ablauf der jeweiligen Zahlungsfrist eine 

Nachfrist zur Zahlung gesetzt und erklärt hat, dass sie 

dem Teilnehmer nach erfolglosem Ablauf der Nach-

frist vom Seminar bzw. Studium ausschließt. Bei Zah-

lungsverzug werden - der gesetzlichen Regelung ent-

sprechend - 5% Verzugszinsen über dem jeweils ak-

tuellen Basiszinssatz verlangt und berechnet. 

§ 3. Rücktrittsregelung und Vertragsaufhebung bei 

Seminaren: 

Die HUMUS- UND ERDEN KONTOR GmbH ist bis 

spätestens 2 Wochen vor Beginn des vom Teilneh-

mer gewählten Programms berechtigt, vom Vertrag 

zurückzutreten, wenn sie die Veranstaltung wegen 

ungenügender Teilnehmer- zahl nicht durchführen 

kann. Selbiges gilt bei einer Verhinderung des Trai-

ners bzw. Veranstaltungsleiters aus wichtigem 

Grund. Weitergehende Ansprüche des Teilnehmers 

sind aus- geschlossen. Sollte eine Veranstaltung 

durch HUMUS- UND ERDEN KONTOR GmbH ab-

gesagt werden, z.B. im Falle eines behördlichen Er-

lasses, kann der Teilnehmer einen anderen angebo-

tenen Termin in Anspruch nehmen. 

Nach der rechtsverbindlichen Anmeldung zu Veran-

staltungen oder Seminaren können Stornierungen 

oder Umbuchungen bis 20 Tage vor Beginn gegen 

eine Bearbeitungsgebühr von 100 Euro vorgenom-

men werden. Jede Abmeldung muss bei uns in 

schriftlicher Form eingehen. Bei Stornierungen oder 

Umbuchungen weniger als 20 Tage vor Veranstal-

tungsbeginn wird die Seminar- oder Studiengebühr in 

voller Höhe fällig. Wird ein Ersatzteilnehmer ange-

meldet, entstehen keine zusätzlichen Kosten.  

 

 

 

Stornierungen und Umbuchungen des Teil-nehmers 

müssen schriftlich erfolgen. 

 

§ 4. Geringfügige Änderungen in den Inhalten und der 

Zeitdauer des Seminars bleiben vorbehalten. Sie be-

rechtigen den Teilnehmer nicht zur Vertragskündigung. 

Sollten Trainer ihre Teilnahme absagen müssen, be-

müht sich die HUMUS- UND ERDEN KONTOR GmbH 

um eine Verschiebung der Veranstaltung oder einen 

geeigneten Ersatzreferenten. Eine weiter- gehende Haf-

tung der HUMUS- UND ERDEN KONTOR GmbH ist 

ausgeschlossen. 

§ 5. Urheberrecht 

Alle Urheberrechte bleiben vorbehalten, HUMUS- UND 

ERDEN KONTOR GmbH oder berechtigte Dritte behal-

ten sich alle Veröffentlichungs-, Vervielfältigungs-, Be-

arbeitungs- und Verwertungsrechte an den Inhalten 

von Veranstaltungen, insbesondere den ausgegebe-

nen Arbeitsunterlagen in schriftlicher, wie auch in digita-

lisierter Form ausdrücklich vor. Bei Zuwiderhandlungen 

ist durch den Vertragspartner gegebenenfalls Scha-

densersatz zu leisten. 

§ 6. Datenschutz/ Angaben des Anmelders 

Verantwortlich für die Verarbeitung ihrer Daten ist die 

HUMUS- UND ERDEN KONTOR GmbH. Unseren Da-

tenschutzbeauftragten erreichen sie unter daten-

schutz@thepaulygroup.de und unter Tel.: 05542-

92517-0. Wir benötigen die Daten, um unseren Vertrag 

mit Ihnen zu erfüllen. Rechtsgrundlage ist der Buchsta-

ben b) des Absatzes 1 Art. 6 DSGVO. Wenn Sie sich mit 

der Zusendung unseres Newsletters einverstanden er-

klärt haben, verwenden wir Ihren Namen und die E-

Mail-Adresse, um Ihnen Informationen rund um unsere 

Akademie und unserer Unternehmens- gruppe zuzu-

senden. Rechtsgrundlage ist der Buchstaben a) des 

Absatzes 1 Art. 6 DSGVO. Eine Weitergabe Ihrer Daten 

an Dritte erfolgt nicht. Sie können die Einwilligung je-

derzeit per E-Mail an info@humus-erden-kontor.de so-

wie per Brief an die HUMUS- UND ERDEN KONTOR 

GmbH, Karlsbrunnenstraße 11 in     37249 Neu-Eichen-

berg, Deutschland widerrufen. Sie haben jederzeit das 

Recht Auskunft über Herkunft, Empfänger und Zweck 

Ihrer gespeicherten personenbezogenen Daten zu er-

halten. Sie haben außerdem das Recht, die Berichti-

gung, Sperrung oder Löschung dieser Daten zu verlan-

gen. Sie haben das Recht, eine Einschränkung der Ver-

arbeitung der Sie betreffenden Daten zu verlangen. 

Bitte wenden Sie sich zur Ausübung Ihrer Rechte an 

datenschutz@thepaulygroup.de. 
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